

В Новосибирске следователи навестили в больнице новорождённого ребенка, который был оставлен на улице в коробке



Напомним, что 7 января 2022 года в вечернее время в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что на обочине автомобильной дороги вблизи села Сосновка Новосибирского района Новосибирской области несовершеннолетними была обнаружена коробка, в которой находился новорождённый ребёнок. По данному факту следственным отделом по городу Обь следственного управления СК России по Новосибирской области расследуется уголовное дело по ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего).

Сегодня представители регионального следственного управления навестили девочку, находящуюся под медицинским наблюдением в Детской городской клинической больнице имени В.С. Гераськова № 4.

Офицеры СК передали для малышки необходимые вещи и предметы по ее уходу, а также пообщались с медицинскими работниками по вопросам состояния ее здоровья и оказываемой малолетней помощи.

Врачи детской больницы поблагодарили сотрудников регионального следственного управления за оказанную поддержку и внимание к оставленной на улице девочке. Представители СК отметили, что следователями будет проведено полное и всестороннее расследование уголовного дела, виновные лица обязательно понесут наказание за преступление, ведь «Чужих детей не бывает».

Изображения



11 Января 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1646126>